

●松保護士の手引き 正誤表

章	ページ	訂正箇所	誤	正
第1章	11	下から6行目	人口増殖	人工増殖
第6章	109	12行目	環境(誘引)	環境(誘因)
	136	写真6-14 タイトル	誘因器	誘引器
	138	5行目	正確	性格
松枯れ対策 追録	190	8行目	灌水チューブ等	土壤灌注器
			土壤灌水	土壤灌注
		表Ⅱ-16 有効成分の濃度	アオバ液剤	ネマバスター